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 محضر اجتماع اللجنة العلمية لقسم الإعلام الآلي
صباحا انعقدت اللجنة العلمية لقسم الإعلام الآلي ة التاسعمن عام آ لفين و آ ربعة و عشرون، و على الساعة  سبتمبرمن شهر  الحادي عشرفي يوم 

 رئيس اللجنة العلمية و ذلك بورقاش سمير برئاسة ال س تاذ  الخامسةفي دورتها 

 دروس عبر الخط التي خضعت للخبرة. و مطبوعات المصادقة على تقارير -

 دراسة طلبات المصادقة على دروس عبر الخط ومطبوعات. -

 2024/2025مشاريع التخرج ماستر والمصادقة على دراسة  -

 .المصادقة على ترس يم ال ساتذة المعنيين -

 دروس عبر الخط التي خضعت للخبرة و مطبوعات : المصادقة على تقارير النقطة ال ولى ●

 : الخط عبر للدروس بالنس بة -

 بـ نبالمرجع المعنو بعد معاينة تقارير الخبراء حول الدرس عبر الخط ، تقرر المصادقة على تقارير الخبرة الخاصة -

 Cyberscurityآليليسانس  ةلثالثا الس نةو الموجه لطلبة  صحراوي سمية ةوالمقدم من طرف ال س تاذ علام آ  .اإ

 بـ نبعد معاينة تقارير الخبراء حول الدرس عبر الخط ، تقرر المصادقة على تقارير الخبرة الخاصة بالمرجع المعنو -

 Base de données  آلي.ليسانس  الثانية الس نةو الموجه لطلبة بالواعر حسين  ال س تاذوالمقدم من طرف علام آ  اإ

 بـ نبعد معاينة تقارير الخبراء حول الدرس عبر الخط ، تقرر المصادقة على تقارير الخبرة الخاصة بالمرجع المعنو -

 Technologies de l’information et de la communication و الموجه  عبدالمطيعتلي  والمقدم من طرف ال س تاذ

آليليسانس  ال ولى الس نةلطلبة  علام آ  .اإ

 بـ نبعد معاينة تقارير الخبراء حول الدرس عبر الخط ، تقرر المصادقة على تقارير الخبرة الخاصة بالمرجع المعنو -

 Optimization and Complexity آلي ماسترال ولى الس نة و الموجه لطلبة  برغيدة مريم ةوالمقدم من طرف ال س تاذ علام آ  اإ

 .نظم معلوماتية ومساعدة على اتخاذ القرارتخصص 

 آ ما بالنس بة للمطبوعات البيداغوجية :  -

 بـ، تقرر المصادقة على تقارير الخبرة الخاصة بالمرجع المعنون  باللغة الإنجليزية بعد معاينة تقارير الخبراء حول المطبوعة البيداغوجية -

 Optimization and Complexity آلي ماستر ال ولىالس نة و الموجه لطلبة  برغيدة مريم ةوالمقدم من طرف ال س تاذ علام آ  اإ

 .نظم معلوماتية ومساعدة على اتخاذ القرارتخصص 

 

 



 : دراسة طلبات المصادقة على دروس عبر الخط ومطبوعاتةنيالنقطة الثا ●

 بالنس بة للدروس عبر الخط :

قترحت اللجنة تعيين كل من ال س تاذين :  -  اإ

 سلاطنية سهام.  1

 بالواعر حسين. 2

وجه لطلبة الس نة المو  حميدة صورية ةمقترح من طرف ال س تاذInformatique كخبيرين في تقييم درس على الخط بعنوان 

 .ليسانس ري الثالثة

قترحت اللجنة تعيين كل من ال س تاذين :  -  اإ

 كحلول العيد.  1

 تيقان سمير. 2

كردودي محمد مقترح من طرف ال س تاذ Programmation Orientée Objet كخبيرين في تقييم درس على الخط بعنوان 

آلي الثانيةوجه لطلبة الس نة المو  ال مين علام آ  .ليسانس اإ

قترحت اللجنة تعيين كل من ال س تاذين :  -  اإ

 كحلول العيد.  1

 تيقان سمير. 2

كردودي مقترح من طرف ال س تاذ Programmation Orientée Objet الخط بعنوان  عبر مجموعة تمارينكخبيرين في تقييم 

آلي الثانيةوجه لطلبة الس نة المو  محمد ال مين علام آ  .ليسانس اإ

 ةمطبوع : تم تقديمآ ما بالنس بة للمطبوعات البيداغوجية  -

قترحت اللجنة تعيين كل من ال س تاذ  ن : ياإ

 سلاطنية سهام. 1

 بالواعر حسين. 2

وجه لطلبة الس نة المو  حميدة صورية ةمن طرف ال س تاذ ةمقترحInformatique بعنوان كخبيرين في تقييم مطبوعة بيداغوجية 

 .ليسانس ري الثانية

 2024/2025والمصادقة على مشاريع التخرج ماستر دراسة : النقطة الثالثة ●

 المصادقة عليها. سيتمو  2024/2025سيتم دراسة مشاريع التخرج ماستر لس نة        

 المصادقة على ترس يم ال ساتذة المعنيين :النقطة الرابعة ●

 بعد الإطلاع على طلبات الترس يم و بعد الإطلاع على ملفات ال ساتذة المعنيين، وافقت اللجنة على ترس يم ال س تاذة حسب الجدول التالي:



 تاريخ الترس يم الترس يم رتبة الإسم واللقب الرقم

 02/09/2024 آ س تاذ مساعد  عبدلي عادل 1

 02/09/2024 آ س تاذ مساعد  باباحنيني سارة 2

 

 صباحا. العاشرة الساعة على الجلسة رفعت ال عمال جدول في المسجلة النقاط مناقشة اس تكمال بعد

 

 رئيس اللجنة العلمية                                                                            رئيس القسم                             

 


